
Ανεξάρτητη Αριστερή Κίνηση Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών –
Αγωνιστική Παρέμβαση
συλλογικότητα που δραστηριοποείται στον Σύλλογο Ιδιωτικών
Εκπαιδευτικών Λειτουργών – ΣΙΕΛ νομού Αχαΐας. Συμμετέχουμε
στις Παρεμβάσεις – Κινήσεις – Συσπειρώσεις

Πρώτη δύναμη αναδείχτηκε η Αγωνιστική Παρέμβαση ιδιωτικών εκπαιδευτικών στις εκλογές του
Συλλόγου Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών(ΣΙΕΛ) Αχαϊας, το Σάββατο 24/2. Προσπαθώντας να
εκφράσει μια άλλη αντίληψη για την αναγκαία λειτουργία του εκπαιδευτικού και εργατικού κινήματος,
κατάφερε να ενισχύσει τις δυνάμεις της από τις προηγούμενες εκλογές και να συγκεντρώσει 3 έδρες στο
Δ.Σ, ενώ η Αγωνιστική Συνδικαλιστική Κίνηση 2 έδρες. Παράλληλα εξασφάλισε 1 αντιπρόσωπο στο
Εργατικό Κέντρο Πάτρας και 2 αντιπροσώπους στην Ομοσπονδία Ιδιωτικών Εκπαιδευτικών Λειτουργών
Ελλάδος.

Οι εκλογές του ΣΙΕΛ διεξήχθησαν σε μια περίοδο όπου τα δικαιώματα των εργαζομένων είναι στο
στόχαστρο των εργοδοτών και της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, επιβάλλοντας έναν εργασιακό μεσαίωνα
στο σύνολο των εργαζομένων. Αντίστοιχες συνθήκες διαμορφώνονται στο χώρο της Παιδείας για τους
ιδιωτικούς εκπαιδευτικούς με τα ωρομίσθια σε φροντιστήρια, ιδιωτικά σχολεία, ιδιωτικά ΙΕΚ διαρκώς να
μειώνονται, προβλεπόμενα από την εργοδοσία επιδόματα(εορτών,αδείας) να μην καταβάλλονται ή όταν
καταβάλλονται οι εργοδότες να τα ζητούν πίσω, ένσημα να μπαίνουν ”μισά” με αποτέλεσμα συνάδελφοι
να μην δικαιούνται επίδομα ανεργίας τους θερινούς μήνες.

Η συνδικαλιστική γραφειοκρατία έχει αποδεχτεί τις κυρίαρχες επιλογές Κυβέρνησης-ΕΕ-Κεφαλαίου, άρα
δεν μπορεί και δεν θέλει να πρωτοστατήσει στους αναγκαίους μαζικούς αγώνες των εργαζομένων, που
είναι η μόνη λύση για την ανατροπή αυτής της πολιτικής και των κυβερνήσεων που την υπηρετούν. Τα
πρωτοβάθμια σωματεία και οι σύλλογοι είναι τα μόνα που μπορούν να οικοδομήσουν δεσμούς
αλληλεγγύης μεταξύ των εργαζομένων που αντιμετωπίζουν την εκμετάλλευση, την ανασφάλιστη εργασία,
την εργοδοτική τρομοκρατία, την απόλυση, την ανεργία.

Δυναμώνουμε τον αγώνα μας για έναν σύλλογο που θα βασίζεται στην ενεργή συμμετοχή των μελών του
μέσω της Γενικής Συνέλευσης, ώστε να εκφραστούν οι ανάγκες και τα δικαιώματα των ιδιωτικών
εκπαιδευτικών και να εξασφαλιστούν αξιοπρεπείς αμοιβές και όροι εργασίας. Παλεύουμε ενάντια στις
ελαστικές σχέσεις εργασίας και τους μισθούς εξαθλίωσης που επιβάλλουν οι αντεργατικοί νόμοι
Κυβέρνησης-ΕΕ-Κεφαλαίου. Απαιτούμε δημόσια και δωρεάν παιδεία, αύξηση των διορισμών άμεσα,
συλλογικές συμβάσεις εργασίας στον κλάδο, πλήρη ασφάλιση.
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